

## 一封来自教育部学生服务与素质发展中心的感谢信

2022年，我校教务处收到教育部学生服务与素质发展中心的一封感谢信，对我校教务处认真严谨、高质高效地完成了教育部高等教育学历及成绩认证工作表示诚挚感谢。

多年来，我校教务处积极配合教育部学生服务与素质发展中心、广东省高等学校毕业生就业促进会的工作，并与其形成了密切的工作机制。教务处严格规范的管理制度，以及相关负责老师的认真、严谨、高效的工作精神，尤其是在疫情防控期间能够积极地为毕业生排忧解难的工作作风，得到了教育部学生服务与素质发展中心的极力肯定。

### 教育部学生服务与素质发展中心

#### 感谢信

私立华联学院教务处\_\_\_\_\_：

经教育部同意，自2001年起，我中心承担我国高等教育学历查询与认证咨询服务工作，并于2002年起授权广东省高等学校毕业生就业促进会协助开展广东省高等教育学历及相关成绩单验证的受理审核工作。二十年来，我们一直致力于规范高等教育招生办学秩序、完善高等教育学籍学历管理体系、遏制造假行为、维护社会诚信，在满足人民群众日益增长的求职、升学、落户、职称评定及出国留学需求等方面发挥了积极作用。

多年来，贵单位对我国高等教育学历认证工作给予了大力支持，并与我们形成了密切的工作机制。在此，我们赞赏贵单位管理制度严格规范，并对相关负责老师的认真、严谨、高效的工作精神，特别是在疫情防控期间能够积极地为毕业生排忧解难的工作作风，表示衷心的感谢！

教育部学生服务与素质发展中心

广东省高等学校毕业生就业促进会

2022年12月27日